

నీటి నాణ్యత పరిశీలన

నార్కూర్, మే 28 : గాడిగూడ మండలం లోకాల్ (టీ) గ్రామంలో తాగునీటి నాణ్యతను పరిశీలించామని పంచాయతీ కార్యదర్శి దుర్గ దుర్గా రాహుల్ తెలిపారు. ఇటీవల చాలా మందికి వాంతులు, విరేచనాలు అయిన నేపథ్యంలో తాగునీటిని పరిశీలించడంతో ఎలాంటి నాణ్యత లోపం లేదన్నారు. ఈ నీరు నిర్దుయంగా తాగవచ్చని తెలిపారు.

భక్తిశ్రద్ధలతో హనుమాన్ నోభాయాత్ర

తానూర్, మే 28 : కచ్చర్ల గ్రామంలో హనుమాన్ దీక్షాపరులు మంగళవారం ప్రధాన వీధుల గుండా హనుమాన్ నోభాయాత్ర నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు కొడాల మహేందర్, గండ్రే అశోక్, గురుస్వాములు గంగయ్య, మహేందర్, తిరుపతి, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

గాయపడిన వ్యక్తిని రక్షించిన డీఎల్సీవో

తానూర్ (టీఎఫ్), మే 28 : టీఎఫ్ మండలం అర్బి (టీ) గ్రామ పంచాయతీ పరిశీలన చేసే తన వాహనంలో డీఎల్సీవో ఫణిందర్ అదిలాబాద్ వైపు వెళ్తున్న క్రమంలో వడూర్ దాటితే తర్వాత ఎండలో ఓ యువకుడు మోటార్ సైకిల్ పడేసుకొని గాయపడి ఉన్నాడు. ఇది చూసి వాహనం ఆపి క్షతగాత్రుడికి సీట్ బెల్ట్ తన వాహనంలో ఆదిలాబాద్ దిశగా తరలివెళ్లి ప్రాణాలను రక్షించారు. ఆ యువకుడు మహారాష్ట్ర హగ్గూ గ్రామానికి చెందిన నయన్ అని, అర్బి (టీ)లో మేనమామను కలిసి వెళ్లే క్రమంలో ఇలా జరిగిందని తెలిసింది. ఆదిలాబాద్ డీఎల్సీవోను ముఠాకాపు హగ్గూ వాసులు, టీఎఫ్ మండలం వాసులు అభినందించారు.

మున్సిపల్ కో-ఆప్షన్ మెంబర్ కు పరామర్శ

ఖానూర్, మే 28 : ఖానూర్ మున్సిపల్ కో-ఆప్షన్ మెంబర్ బండారి కిశోర్ దంపతులు ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడగా మంగళవారం మున్సిపల్ వైద్యనీతి కార్యకర్తల సహకారంతో మేనమామ మర్రిపాడు ప్రమాదానికి గల కారణాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆయన వెంట నాయకులు పరిమి సురేశ్, సతీష్, రాజేశ్ ఉన్నారు.

అంగడిబజార్లో అమ్మకాలు కొనసాగించాల్సి

ఖానూర్, మే 28 : కూడగాయల వ్యాపారులు అంగడిబజార్లో ఏర్పాటు చేసిన ఖాళీ స్థలంలో తమ అమ్మకాలు కొనసాగించాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ రాజూరా సత్యం కోరారు. మంగళవారం పట్టణంలోని అంగడిబజార్ ఖాళీ స్థలంలో అమ్మకాల కోసం ఏర్పాటు చేసిన స్థలాన్ని పరిశీలించారు. మున్సిపల్ ఆధ్వర్యంలో వ్యాపారులకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా తగిన ఏర్పాట్లు చేసినట్లు తెలిపారు. వాటిలోనే ఏకైకంగా కొనసాగించాలని వైద్యనీతి సూచించారు. మున్సిపల్ సిబ్బందికి వ్యాపారులు సహకరించాలని కోరారు. ఆయన వెంట మున్సిపల్ ఏకైక తిరుపతి, సిబ్బంది ఉన్నారు.

ఎన్టీఆర్ జయంతి వేడుకలు

నిర్మల్ అర్బన్, మే 28 : నిర్మల్ మున్సిపల్ కార్యాలయంలోని మంగళవారం ఎన్టీఆర్ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. మున్సిపల్ వైద్యనీతి గండ్రే అశోక్ ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో తెలుగు దేశం పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు రమేష్, నాయకులు శ్రీనివాస్, కిషన్ పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి పరామర్శ

నిర్మల్ అర్బన్, మే 28 : నిర్మల్లోని 14వ వార్డు కౌన్సిల్ అబ్దుల్ మజీద్ తండ్రి మంగళవారం మృతి చెందాడు. బాధిత కుటుంబ సభ్యులను మున్సిపల్ వైద్యనీతి అశోక్ పరామర్శించారు. ఆయన వెంట పలువురు కౌన్సిల్స్, నాయకులు ఉన్నారు.

రుతుస్థావం, పరిశుభ్రత దినం కార్యక్రమాలు

నిర్మల్ వైసీపీ, మే 28 : నిర్మల్ జిల్లాలోని అన్ని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో, పబ్లిక్ మహాభాషలో మంగళవారం రుతుస్థావం, పరిశుభ్రత దినం సందర్భంగా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. రుతుస్థావం సమయంలో ఎన్నడీ సమస్యలు, ఇబ్బందులు, తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు గురించి అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో కిశోర్ బాలికలు, మహిళలు, ఆరోగ్య కేంద్రాల వైద్యులు, పర్యవేక్షక సిబ్బంది, ఆరోగ్య సహాయకులు, ఆశ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ
CLASSIFIED
WANTED
jobs
Apply Now!

అభిమాని హైదరాబాద్ పరిసర ప్రాంతాల్లో పని చేయటం నికార్వం గా క్లెన్ & ITI మెకానిక్స్ కావడం, మంచి శిక్షణ, పనిని సాధించే కలం. సంఖ్య: 9392663777, 9246663777, 9290003999, NT-339514-All

గమనిక
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిబిందువు చేయమని తగిన రీతిలో క్లుప్తంగా వివరించుకోవాలని పాఠకులకు సూచించడమే. ప్రకటనలకు విషయం లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిమ్లతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధము లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

Classified Ads
మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం, మాన
నమస్తే తెలంగాణ
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటన ఇప్పుడు
4 రైల్వే ప్రకటన కేవలం
200/- మాత్రమే
ప్రతి ఎక్స్ ప్రెస్ లైన్ కి
50/- మాత్రమే
3+1 స్పాట్ కలదు
ప్రకటనల వివరం...
GST 5% వర్తింతుంది
మొదటి: 91827 77676, రెండవది: 91827 77679
మూడవది: 91827 77671, 91827 77677

రైతులు అడిగిన విత్తనాలు ఇవ్వాలి

● పలు విత్తన దుకాణాలు తనిఖీ చేసిన అధికారులు

నేరడిగోడ, మే 28 : రైతులు అడిగిన విత్తనాలు మాత్రమే ఇవ్వాలని మండల ట్యాంక్ ట్యాంకు అధికారులు వ్యాపారులకు సూచించారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలో పలు విత్తనాల దుకాణాలను తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రైతులకు అవసరమైనవి కాకుండా వ్యాపారులు ఇష్టారీతిగా వ్యవహరిస్తున్నారని తెలుస్తోంది అలా చేస్తే భార్యలపై చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. రైతులకు అవసరమైన నాణ్యమైన విత్తనాలు అందించాలని సూచించారు. రైతులకు అన్ని రకాల విత్తనాలు దుకాణాల్లో ఉన్నాయని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ సంతోష్ రెడ్డి, మండల వ్యవసాయాధికారి భాస్కర్, ఆర్ఎం నాగరామ్, పోలీస్ అధికారి పాల్గొన్నారు.



నేరడిగోడ : విత్తనాలు పరిశీలిస్తున్న అధికారులు

జీలుగ విత్తనాలు పంపిణీ



సారంగాపూర్ : అలూర్ సాన్సెటిలో జీలుగ విత్తనాలు పంపిణీ చేస్తున్న ఏఎస్ రాజేశ్ వర్మ

సారంగాపూర్, మే 28 : అలూర్ గ్రామంలోని సహకార సంఘంలో ఏఎస్ రాజేశ్ వర్మ మంగళవారం రైతులకు జీలుగ విత్తనాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ రాయితీ 60 శాతం పోను 30 శీల జీలుగ విత్తనాల బస్తాకు రూ.1116 చెల్లించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో అలూర్ సాన్సెటి సిబ్బంది మల్లెశ్రీ, రైతులు పాల్గొన్నారు.

కడం, మే 28 : మండల కేంద్రంలోని ఓపీసీఎస్ కార్యాలయంలో ఏపీఐ సుజాత రైతులకు రాయితీ జీలుగ విత్తనాలు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఏఎస్ సంద్యారాణి, ఏకాదేవ్ సురేశ్, ఓపీసీఎస్ సీకెవో రాజేందర్, రైతులు పాల్గొన్నారు.

నేటి సంచలనం...

ఖానూర్, మే 28 : ఖానూర్ పీఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో రైతులకు నేటి సంచి సబ్సిడీ జీలుగ విత్తనాలు అందజేస్తామని సీకెవో భూమి అశ్వనీ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. విద్యానగర్లోని ప్రాథమిక సహకార సంఘం గౌరవం రైతులకు సబ్సిడీ విత్తనాలు విక్రయించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. రైతులు తమ పట్టా పాసు పుస్తకం, అకౌర్ కార్డు జిఎస్ఎస్ఎస్ తీసుకువచ్చి జీలుగ విత్తనాలు తీసుకోవాలని సూచించారు. 30 కిలోల జీలుగ విత్తనాల బ్యాగు రూ. 1116 ఉంటుందని తెలిపారు.



నేరడిగోడ : దుకాణాల్లో విత్తన ప్యాకెట్ల పరిశీలిస్తున్న ట్యాంక్ ట్యాంకు అధికారులు

ఉట్టూర్, మే 28 : మండల కేంద్రంలోని పలు విత్తన విక్రయ దుకాణాలను మంగళవారం మండల వ్యవసాయ శాఖ విస్తరణాధికారులు వినయ్, దేవేందర్, మహేశ్, రంజిత్ తనిఖీ చేశారు. రైతులకు విక్రయించే విత్తనాలకు తప్పనిసరిగా రసీదు ఇవ్వాలని సూచించారు. విక్రయదారుల రికార్డులు, రైతులకు అందించిన వివరాలు, బోర్డులో రైట్స్ రాయలాలి పలు సూచనలు చేశారు. వారి వెంట పోలీసులు, వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు ఉన్నారు.

అందుబాటులో విత్తనాలు

ఇచ్ఛోడ, మే 28 : ఇచ్ఛోడ, సిరికొండ మండలాల్లోని ఫర్లైట్

నకిలీ విత్తనాల అమ్మకాలు అరికట్టాలి



మాట్లాడుతున్న ఖానూర్ ఎమ్మెల్యే వెడ్ల బొజ్జాపల్లె

పెంబి, మే 28 : నకిలీ విత్తనాల అమ్మకంపై ఉక్కుపాదం మోపాలని ఖానూర్ ఎమ్మెల్యే వెడ్ల బొజ్జాపల్లె అన్నారు. మంగళవారం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీపీ భూకా్య కవిత అధ్యక్షతన మండల సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించారు. ఆయా శాఖల అధికారులు నివేదికలు చదివి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పోలీస్ శాలలో విద్యార్థులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా అన్ని సౌకర్యాలను కల్పించాలని సూచించారు. సీజనల్ వ్యాధులపై అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. పోడు భూముల్లో

సాగును అడ్డుకోవద్దని అటవీ శాఖ అధికారులకు సూచించారు. విద్యుత్ కోతలు లేకుండా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని విద్యుత్ శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. రామేశ్వర్ గ్రామంలో తీవ్ర వర్షాలతో అందించడం లేదని ఎమ్మెల్యే దృష్టికి ఎంపీసీసీ రామారావు తీసుకువచ్చారు. అటవీ శాఖ అధికారులు అడ్డుకోవడంతోనే రామేశ్వర్ గ్రామానికి తీవ్ర వర్షాలతో అందించడం లేదని అధికారులు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీసీసీ రమారావు, తహసీల్దార్ అక్షయ్, ఎంపీసీ, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

అన్నదాతల ఆవేదనకు మంత్రి బాధ్యత వహించాలి

ఎదులాపూర్, మే 28 : ప్రస్తుత వానకాలంలో విత్తనాల కొనుగోలు విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో పాటు జిల్లా ఇన్ చార్జ్ మంత్రి, వ్యవసాయ మంత్రి దూరదృష్టి లేకపోవడమే నేటి పరిస్థితులకు కారణమని బీఆర్ఎస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు విజ్జిగిరి నారాయణ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లా కేంద్రంలో గతంలో లేని విధంగా నకిలీ విత్తనాల తయారీ మురాయి ఏర్పడడం అనేది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేతకాని

తనానికి నిద్రపరుస్తున్నారు. విత్తనాల కొనుగోలు విషయంలో ప్రతి రోజూ ఉదయం 7 గంటల నుంచే రైతులు, మహిళలు కూడ వంద మీటర్ల దూరం లైన్ కట్టడం అనేది బాధాకరం, నేడు జిల్లా కేంద్రంలో అన్నదాతలపై జరిగిన పుటలను బీఆర్ఎస్ పార్టీ తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నదన్నారు. రైతులకు అవసరమైన 659 పత్తి విత్తనాలు జిల్లాకు సరిపడే విధంగా తెప్పించడంలో జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి మోరగా విఫలమయ్యారు.

ప్రగతిపై శ్రద్ధ తీసుకోవాలి



నర్మదీని పరిశీలిస్తున్న డీఎల్సీవో ఫణిందర్

విత్తనాలు అందుబాటులో ఉంచాలి

బోధ్, మే 28 : వానకాలం పంటల సాగు కోసం రైతులకు కావాల్సిన విత్తనాలు అందుబాటులో ఉంచాలని ఎంపీపీ తుల త్రీనివాస్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఆదిలాబాద్లో పత్తి విత్తనాల పంపిణీ సమయంలో రైతులపై లాఠీచార్జ్ చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో అప్పుడు కూడా రైతులు విత్తనాలు, ఎరువులు కోసం అందోశనలు చేస్తుండడం తెలుస్తోంది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాం

లో రైతులు మళ్లీ పాత రోజులు మారిన పరిస్థితి నెలకొందన్నారు. రైతులకు కావాల్సిన పత్తి విత్తనాలు, ఎరువులు అందుబాటులో ఉండేలా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. బోధ్ మార్కెట్ యార్డులో చేపడుతున్న జొన్నల కొనుగోళ్లలో మహారాష్ట్ర నుంచి వస్తున్న జొన్నలు కొనుగోలు చేస్తున్నట్లు తమ దృష్టికి వచ్చిందన్నారు. ఇక్కడి రైతుల జొన్నలనే కొనుగోలు చేయాలని కోరారు. లేని పక్కలలో అందోశన కార్యక్రమాలు చేపడుతామని హెచ్చరించారు.

తేనెటీగల పెంపకంతో లాభాలు

ఉట్టూర్, మే 28 : రైతులు తేనెటీగల పెంపకంతో అధిక లాభాలు గడించవచ్చని ఐటీడీపీ పీవీ ఖుమ్మారుప్పా అన్నారు. మంగళవారం స్థానిక అధికారులతో మాట్లాడుతూ గిరిజన రైతులకు అధిక లాభాలు పొందేలా తేనెటీగల పెంపకంపై శిక్షణ ఇవ్వాలన్నారు. ఆసక్తిగల యువ రైతులను గుర్తించి వారి పేర్లు నమోదు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఆసక్తి గల రైతులు 9848687871 నంబర్ను సంప్రదించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో అధికారులు పాల్గొన్నారు.



తేనె పట్టును చూపిస్తున్న అధికారులు

వ్యాధి బారిన పడకుండా జాగ్రత్తలు పాటించాలి

ఇచ్ఛోడ, మే 28 : పాడి పశువులకు వర్షాకాలం ప్రారంభంలో సరైన టీకాలు వేయించి వ్యాధి బారిన పడకుండా జాగ్రత్తలు పాటించాలని జిల్లా పశు సంవర్ధక శాఖాధికారి డాక్టర్ కిషన్ అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని పలు డెయిరీ ఫాలోలను మంగళవారం ఆయన సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పాల దిగుబడి కూడా తగ్గకుండా చూసుకోవాలన్నారు. అదేవిధంగా వేసవిలో పాడి పశువులకు నీరు ఎక్కువగా అందిస్తూ ఆకు పచ్చని పశు గ్రాసాన్ని అందించడం వల్ల పాల దిగుబడి తగ్గకుండా కాపాడుకోవచ్చని సూచించారు. కార్యక్రమంలో డెయిరీ రైతులు అభిషేక్, శివ, పశు వైద్య సిబ్బంది శిఖర్, రమేష్ పాల్గొన్నారు.

సరైన టీకాలు వేయించి వ్యాధి బారిన పడకుండా జాగ్రత్తలు పాటించాలని జిల్లా పశు సంవర్ధక శాఖాధికారి డాక్టర్ కిషన్ అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని పలు డెయిరీ ఫాలోలను మంగళవారం ఆయన సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పాల దిగుబడి కూడా తగ్గకుండా చూసుకోవాలన్నారు. అదేవిధంగా వేసవిలో పాడి పశువులకు నీరు ఎక్కువగా అందిస్తూ ఆకు పచ్చని పశు గ్రాసాన్ని అందించడం వల్ల పాల దిగుబడి తగ్గకుండా కాపాడుకోవచ్చని సూచించారు. కార్యక్రమంలో డెయిరీ రైతులు అభిషేక్, శివ, పశు వైద్య సిబ్బంది శిఖర్, రమేష్ పాల్గొన్నారు.

వ్యవసాయ బావిలో పడి మతిస్థిమితం లేని యువకుడు మృతి

నిర్మల్ అర్బన్/లక్ష్మణాచంద, మే 28 : సోన్ మండలం బొప్పూర్ గ్రామంలోని వ్యవసాయ బావిలో పడి మతిస్థిమితం లేని యువకుడు మృతి చెందాడు. లక్ష్మణాచంద మండలం ధర్మారం గ్రామానికి చెందిన బబ్బు రాజు (35) సోమవారం మధ్యాహ్నం 1.30 గంటలకు ఇంటి నుంచి బయటకు వెళ్లాడు. బొప్పూర్ గ్రామ సమీపంలో గల వ్యవసాయ బావిలో నీళ్లు తాగేందుకు దిగాడు. ప్రమాదవశాత్తు బావిలో పడి మృతి చెందాడు. కుటుంబ సభ్యులు ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎన్ఐఐ రవీందర్ తెలిపారు.



బబ్బు రాజు (ఫోటో)

ప్రమాదవశాత్తు ట్రాక్టర్ బోల్తా : డ్రైవర్ మృతి

తానూర్, మే 28 : ప్రమాదవశాత్తు ట్రాక్టర్ బోల్తా పడి డ్రైవర్ మృతి చెందిన ఘటన తానూర్ మండలంలో చోటు చేసుకుంది. ఎన్ఐఐ లోకం సందీప్ వివరాల ప్రకారం...ఖర్నూ గ్రామానికి చెందిన తడిపేలు సాయిరాజు (35) వ్యవసాయ భూమిలో ట్రాక్టర్ రూటర్ సహాయంతో భూమిని చదును చేస్తుండగా ప్రమాదవశాత్తు డ్రైవర్పై పడడంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. భార్య రేణుక ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసే దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఐ తెలిపారు.

సిరాల శివారులో చిరుతపులి సంచారం

భైంసాటోన్, మే 28 : భైంసా మండలం సిరాల గ్రామ శివారులో చిరుత పులి సంచరించడంతో గ్రామస్థులు భయభ్రంశం నకు గురవుతున్నారు. మంగళవారం గ్రామానికి చెందిన డేర్ మాధవ్ అనే వ్యక్తి మాచడేవుని గట్టు సమీపంలో గురూ వద్ద పులి మాచడంతో భయంతో ఊరిలోకి వచ్చి గ్రామస్థులకు తెలియజేశాడు. రెండు సంచర్యుల గ్రీతం ఇదే ప్రాంతంలో పులి సంచరించింది. దీంతో పొలాలకు పని కోసం వెళ్లాలంటే రైతులు భయపడుతున్నారు.

వాహనాల తనిఖీ



వాహనాల తనిఖీ చేస్తున్న పోలీస్ కానిస్టేబుల్ దివాకర్

దస్తూరాబాద్, మే 28 : మండలం కేంద్రంలో మంగళవారం పోలీసులు వాహనాలను తనిఖీ చేశారు. పోలీస్ కానిస్టేబుల్ దివాకర్ సరైన పత్రాలు లేని వాహనాలకు జరిమానా విధించారు. ఆయన వెంట పోలీసు సిబ్బంది ఉన్నారు.

పరామర్శ



మాట్లాడుతున్న బోధ్ ఎమ్మెల్యే జాడవ్ అనిల్

నేరడిగోడ, మే 28 : బోధ్ ఎమ్మెల్యే చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకుడు ఆడి లైలాని కుమారుడు అనారోగ్యంతో దివాఖానలో చికిత్స పొందిన ఇంటికి రావడంతో మంగళవారం బోధ్ ఎమ్మెల్యే జాడవ్ అనిల్ పరామర్శించారు. కుటుంబ సభ్యులతో ఆరోగ్య విషయం గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఆయన వెంట నాయకులు జాడవ్ వసంత్, సురేందర్, శ్రీకాంత్, భూషణ్, గ్రామ పెద్దలు ఉన్నారు.

వైభవంగా నాగవెల్లి

దిలావర్పూర్, మే 28 : మండలంలోని ప్రసిద్ధ దేవాలయమైన శ్రీ కాల్య లక్ష్మీనర్సింహస్వామి వారి నాగవెల్లి కార్యక్రమం మంగళవారం యజ్ఞకార్యాలను చర్యపాటి నర్సింహమూర్తి, శ్రీమాన్ వాసుదేవవార్యులు, అలయ పండితుల ఆధ్వర్యంలో వైభవంగా జరిగింది. స్వామి వారి నాగవెల్లి కార్యక్రమాన్ని తిలకించేందుకు జిల్లా నలుమూలల నుంచి వచ్చిన అలయానికి చేరుకొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. కార్యక్రమంలో అలయ పండితులు రాము, వెంకటేశ్, శ్రీనివాస్, వైద్యనీతి పూజారం మహేశ్, అలయ ధర్మకర్తలు, ఈవో రవిశివనగోడ, ఆలయ కర్మ మాధవ రావు, అలయ మాజీ చైర్మన్లు ఇప్ప నారాధి, చిన్నయ్య, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

ప్రశాంతంగా కొనసాగుతున్న పరిక్షలు

ఎదులాపూర్, మే 28 : ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో ఉంటర్ అడ్వాన్సుడ్ సస్టిమెంట్ల పరిక్షలు ప్రశాంతంగా కొనసాగుతున్నాయి. మంగళవారం ఉదయం నిర్వహించిన ప్రథమ సంవత్సర పరీక్షల 2207 మందికి 1694 మంది విద్యార్థులు హాజరై 513 మంది గైర్హాజరయ్యారు. అలాగే మధ్యాహ్నం జరిగిన ద్వితీయ సంవత్సరం పరీక్షలకు 845 మందికి 808 మంది విద్యార్థులు హాజరై 37 మంది గైర్హాజరయ్యారు డిలెటావో రవీందర్ కుమార్ తెలిపారు.

సీసీ కెమెరా ఇన్స్టాలేషన్లపై ఉచిత శిక్షణ

ఉట్టూర్, మే 28 : సీసీటీవీ కెమెరా ఇన్స్టాలేషన్లపై ఉచిత శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా, గ్రామీణ స్వయం ఉపాధి శిక్షణ సంస్థ డైరెక్టర్ లక్ష్మణ్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోని 18 నుంచి 45 సంవత్సరాల లోపు యువత పడో తరగతి పాస్, ఫెయిల్ అయిన వారు తమ చేతులుకాళ్లు, సర్టిఫికేట్లు, కుల ధృవీకరణ పత్రం, బ్యాంక్ ఖాతా, పాస్కార్డు, పాస్పోర్టు సైజు ఫోటోలతో స్థానిక ఇన్సైట్ కార్యాలయంలో జూన్ 11వ తేదీన ఉదయం 10 గంటలకు హాజరయ్యాలని సూచించారు. ఎంపీకెఎస్ వారికి ఉచిత భోజనం, పనితీ, యూనిఫాం, బస్ టిక్కెట్లు సైతం ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు.

యువకులకు శిక్షణ, ఉపాధి

భైంసా, మే 28 : ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా నిర్మల్ గ్రామం నుంచి సేవలలో ఆకాడమీ ఆఫ్ కన్స్ట్రక్షన్ (స్కూల్) ఎలక్ట్రీషియన్, ఫ్లంట్లో మూడు నెలలు శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు ఉమ్మడి జిల్లా న్యాయ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ నాగేంద్రం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. శిక్షణ అనంతరం ఉద్యోగం కల్పిస్తామని పేర్కొన్నారు. రూ. 18 వేల నుంచి 20 వేల వరకు వేతనం ఉంటుందని, ఈ శిక్షణ కాలంలో ఉచిత భోజనం, హోటల్ పనితీ కల్పిస్తామన్నారు. ఈ శిక్షణకు పడో తరగతి పాస్ లేదా ఫెయిల్, అడ్మిషన్ జూన్ 2 చివరి తేదీ, ఇతర వివరాలు 9886565156 నంబర్ను సంప్రదించాలని సూచించారు.

31లోపు జొన్నలు విక్రయించాలి

బోధ్, మే 28 : బోధ్ మార్కెట్ యార్డు పరిధిలోని రైతులు ఈ నెల 31వ తేదీలోపు తమ జొన్నలు మార్కెట్ యార్డుకు తీసుకువచ్చి విక్రయించుకోవాలని కేంద్రం ఇన్చార్జ్ గోటి స్వామి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 31వ తేదీ నుంచి కొనుగోలు నిలిపివేయడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. ఈ విషయాన్ని రైతులు గమనించి ఈ నెల 31లోపు మార్కెట్కు జొన్నలు తీసుకొచ్చి విక్రయించుకోవాలని కోరారు.